

蓝天白云下,曾经的“脏乱差”大变样了

经开区全力推动环境整治提升,“变出”多处小游园



本报讯 “这里以前大道两侧光秃秃的没有多少绿化,卫生状况也不好,机动车乱停乱放现象比较严重,如今这里的变化真是太大了,一出门看到的是满眼绿色,环境卫生干净整洁,还有主题雕塑,令人耳目一新。”近日,记者来到经开区明湖办事处辖区的朝凤路和经南五路交会处采访,附近小区居民杨先生对记者说。

经开区城市管理局有关负责人告诉记者,自从开展环境综合整治提升工作以来,按照“建公园、造游园、美家园”的工作目标,全力打造了几个游园、连廊图书馆、微型口袋公园等一批园林绿化工程,彰显区域生态特色。工作中注重坚持统筹兼顾,将城市环境综合整治提升与城市精细化管理、路长制等工作相结合,按照新标准、高要求发现问题,集中整治、精工打造,确保各项工作按时按质完成。深入调研、科学论证,在保证硬件提升的基础上,在提升文明素养上

下功夫,在重要场所、重点区域设立爱心志愿服务站等。

同时,在朝凤路与启明广场之间还设有书吧和商业街,整体设计以古朴简洁为主,选用清水混凝土板、木纹格栅、深色铝板为主材,色调冷暖相间,很是养眼。像朝凤路和经南五路交会处等道路主要节点上,还设置了“和平鸽”“起跑”“运动魔方”等主题雕塑、小品,渲染整体氛围,受到了许多市民的称赞。

另外,在原来道路绿化提升基础上,整合管委会西办公区闲置空地、启明广场、联通七里河公园、上岗杨遗址公园,通过拆围透绿、见缝插绿、旧办公楼和广场改造等有效措施,把原来脏乱差的环境改造成了集休闲娱乐、文化展示为一体的大型景观游园,总面积约20万平方米,真正做到还绿于城、还绿于民,提升了市民的获得感、幸福感。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 杨勇 文/图

点赞! 非洲官员来经开这个小区学习

本报讯 10月15日,乌干达共和国社保局负责人一行10人来到位于经开区的河南东航实业有限公司开发建设的海馨苑参观考察。

考察团实地参观了海馨苑的整体环境、配套设施建设情况,并对小区物业服务等进行了详细了解。该项目物业负责人向考察团详细介绍了项目的基本概况、物业服务情况等。应考察团要求,又到业主家进行参观交流。参观结束后,东航公司、国基公司与非洲客人举行了座谈会,东航公司就非洲客人提出的各种问题一一详细解答。

据悉,海馨苑先后荣获河南省建设工程“中州平安杯”、河南省建设工程“中州杯”奖(省优质



工程)、河南省安全文明工地、郑州市建设工程“商鼎杯”、郑州市优质结构“结构商鼎杯”(工程类)、郑州市安全文明标准化工地、2017年度郑州市物业服务先进单位等荣誉奖项。
记者 王赛华 文/图

明湖办事处 为民排忧解难 暖心

本报讯 10月15日,祥和小区居民代表来到明湖办事处中铁社区,把一面绣有“执行党的政策好,为民排忧解难”的锦旗送到工作人员手中,以此表达全体小区居民对中铁社区的感谢。

7月份时,祥和小区居民反映小区内杂物乱放、缺株死株、

路面破损、线路杂乱现象严重,给居民带来许多困扰。中铁社区立即安排人员了解具体情况。经调查,该小区属于无主管楼院,住户都是70岁以上的老人,且总人数不超过15人,居民反映情况确实存在。中铁社区将这一问题向办事处相关部

九龙办事处 中式烹饪技能培训 用心



本报讯 10月9日~16日,九龙办事处开展为期8天的第二期农村劳动力职业技能提升培训班,58名农民参加培训。此次培训采用理论与实操相结合,培训过程中,授课老师通过通俗易懂的语言,详细讲解各种中式菜肴的制作方法,重点增强实操技能,组织学员们开展实际操作,学到真技能,在老师一对一、手把手的指导下,一道道美味佳肴呈现在餐桌上。

郑州公交四公司 安全乘车有讲究 贴心

本报讯 10月15日,郑州公交四公司四车队123路公交车车长连二明把乘客遗失在公交车上的物品亲手交给乘客周先生,周先生对连师傅再三表示感谢。

当天下午,123路公交车车长连二明驾驶公交车到东风东路天时路时,上来一名手提黑色手提包和一大件行李的乘客,为了安全,连师傅示意让乘客把行李

打开,检查是否带有三品乘车。在东风南路商都路周先生匆忙下车把行李丢在了车上。

周先生介绍,当时下车后发现自己的手提包不见了,当时整个人都蒙了,自己只身一人,又带着行李,这时看到下一班123路驶来,真的是看到救命稻草了,周先生就向驾驶4-14768的王宏志师傅求救,给王



社区小喇叭

门进行上报,并马上组织人员对小区内杂物垃圾进行清理、更换补齐缺株死株绿植、修补破损路面等,让祥和小区整体环境面貌焕然一新。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

此次培训,使辖区失地农民掌握了一技之长,更好地满足就业需求,同时为辖区群众科学合理安排饮食提供指南。

下一步,九龙办事处将继续以群众需求为导向,结合实际,通过开展各类技能提升培训,帮助辖区群众学习新知识、新技能、新本领,增强自身就业创业能力,拓宽致富路。

记者 柴琳琳
通讯员 庞珂 张莹 文/图

师傅说明了情况,王师傅及时给GPS调度联系,不到一分钟时间GPS反馈过来的信息说确实有一个包遗忘在车上了,周先生立即乘车前往123路调度室取回了遗失在公交车上的包,包内有数千元现金、发票、银行卡等贵重物品。

记者 王赛华
通讯员 李新克

经开区实验小学 男女排球队取得佳绩

本报讯 2019年郑州市中小学生排球比赛于10月14日在长江东路小学体育馆落下帷幕,经开区实验小学分获女子二等奖和男子三等奖。

赛前,队员认真积极热身,认真备赛;赛中,队员尽力打好每一个来球,不放松一丝机会。整个比赛期间,队员们严格遵守比赛规则,发扬团队协作精神,尊重裁判、尊重对手,

赛出了风格、赛出了水平,充分彰显了实小人“团结、奋进、文明”的精神面貌。

据了解,经开区实验小学男女子排球队成立1年,首次参加市级比赛。排球场上,面对这些排球传统校的强敌,队员们毫不畏惧、奋勇拼搏,不抛弃、不放弃。

实验小学教练员说:“每一次成绩的取得都绝非偶然。为

经开区瑞锦小学 特色泥塑校本课程引关注

本报讯 10月16日,由郑州市教育局教学研究室主办的“情系泥塑 交流提升”郑州和无锡两地中小学泥塑校本课程研究成果展示活动如期举行,经开区瑞锦小学受邀参加。瑞锦小学活动中带来了三大类共计100余件泥塑作品,其中“泥塑故事”作品是学生根据成语故事、寓言故事等进行的泥塑创作。当天,瑞锦小学的泥塑作品一经展出便吸引了大量参

观者,小小的展区内外挤满了拍照交流的人,对学生的泥塑故事作品表示惊叹。

通过活动,瑞锦小学不仅向外展示了学校泥塑校本课程的教学成果,也向各兄弟学校学习了泥塑相关的教学经验,起到了很好的交流成长的效果。

瑞锦小学的泥塑校本课程已持续开展了10余年,深受学生喜爱和家长的认可。课程的开展让学生学习了解更多的中国优秀



教育在线

丰富学生的课余生活,增强学生体质,培养学生勇敢、自信,不怕苦、不怕累的优秀品质,学校组建了各类社团,通过社团挖掘学生潜能,激发学生广泛的兴趣爱好,培养学生的核心素养,为学生的终生发展奠基。”

记者 柴琳琳 通讯员 李亚美



传统文化,增强了学生对于传统文化的认识,形成了正确的审美意识。记者 柴琳琳
通讯员 王振明 文/图